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锡建管办〔2014〕12号
关于转发《省住房城乡建设厅关于集中开展打击建筑工程施工
转包违法分包行为及“六打六治”专项行动工作的通知》的通知 

各市（县）、区建设局：

建筑工程转包违法分包等行为，严重扰乱建筑市场秩序，直接影响工程质量安全，企业责任难以落实，社会反映强烈。为了规范建筑市场秩序，落实工程建设五方主体责任项目负责人质量终身责任，遏制建筑施工违法发包、转包、违法分包及挂靠等违法行为多发势头，保障工程质量安全，促进建筑业持续健康发展，住建部决定开展工程质量治理两年行动，省安委会决定于今年开展“六打六治”打非治违专项行动。

为统筹落实好住建部开展工程质量治理两年行动工作和省安委会开展“六打六治”打非治违专项行动工作中关于打击建筑施工转包违法分包行为的工作部署，我局决定将两项工作合并进行，在全市范围开展打击建筑工程施工转包违法分包行为专项行动。现将《省住房城乡建设厅关于集中开展打击建筑工程施工转包违法分包行为及“六打六治”专项行动工作的通知》（苏建建管〔2014〕490号）（以下简称《通知》）转发给你们，并提出以下要求，请认真贯彻执行。

一、市建设局成立严厉打击建筑施工转包违法分包行为专项行动工作组，局分管领导担任组长，局建筑业管理办公室、工程建设处、城乡建设处、招标投标管理处、政策法规处、市建设工程质量监督站、市建设工程安全监督站、市工程建设监察支队等相关处室（单位）主要负责人担任成员。工作组办公室设在局建筑业管理办公室。

各市（县）、区建设局要成立相应的组织领导机构。

二、专项行动检查范围为所有在建的房屋建筑和市政基础设施工程项目，重点检查保障房项目、拆迁安置房项目以及城市轨道交通等重大基础设施工程。
　　三、专项行动检查对象、检查方式、检查内容等按照省厅《通知》要求执行。
四、专项行动时间安排

　　（一）自查自纠阶段（2014年10月至11月）。各市（县）、区建设局负责组织本地区自查自纠工作，指导、督促本地区内所有在建建筑工程项目的建设单位、施工单位，认真对照《建筑工程转包违法分包等违法行为认定查处管理办法（试行）》（建市〔2014〕118号），查找纠正自身存在的问题，并向当地建设行政主管部门报告自查自纠情况。

    （二）实施检查阶段（2014年12月至2016年6月）。各市（县）、区建设局要在建设单位和施工单位自查自纠的基础上，每月对本地区在建工程项目开展有针对性的重点检查，每4个月组织一次全面排查。市建设局每4个月对全市在建工程项目进行一次重点抽查，并对治理行动工作进行督查。

（三）总结分析阶段（2016年7月至8月）。各市（县）、区建设局要对本地区严厉打击建筑施工转包违法分包行为工作情况进行全面总结，对建筑市场非法违法、违规违章行为严重的地区和单位进行重点督查，对被通报、责令整改、降低资质等处罚的企业逐一复查，进一步完善相关制度措施，推动建立建筑市场常态化“打非治违”工作机制。研究提出建立健全长效机制的意见和建议，形成工作总结报告。
五、专项行动工作要求

　　（一）各市（县）、区建设局要认真学习领会部有关文件和省厅《通知》精神，提高对建筑施工违法发包、转包、违法分包及挂靠等违法行为危害性的认识，加强组织，落实责任，精心安排，认真部署。

（二）各市（县）、区建设局要严格省厅《通知》要求做好在建工地开展自查工作的组织发动，要确保每个在建工地知晓省厅《通知》，认真开展自查，并组织好抽查、督查和全面排查工作，从严执法。

　　（三）各市（县）、区建设局要重视信息报送工作。
每月3日前，各市（县）、区建设局负责将本地区上月度查处工作情况、《建筑工程施工转包违法分包等违法行为查处基本情况表》（省厅《通知》附件4）和《建筑工程施工转包违法分包等行为查处情况月度汇总表》（省厅《通知》附件5）报市建设局建筑业管理办公室。

“六打六治”打非治违活动期间（2014年9月至12月），各市（县）、区建设局要按月度总结建设领域“六打六治”打非治违专项行动开展情况，于每月3日前报市建设局建筑业管理办公室。

项目清单报送。各市（县）、区建设局每4个月需将本地区在建工程项目清单汇总表（省厅《通知》附件6）报市建设局建筑业管理办公室。
　　各市（县）、区建设局要明确本地区严厉打击建筑施工转包违法分包行为专项行动牵头部门和信息上报责任人，2014年10月15日前，填写信息上报负责人联系表（省厅《通知》附件7），报市建设局建筑业管理办公室。

联系人：局建筑业管理办公室，华崇乐，81822737。邮箱：wxjsjgcc@sina.com。

附件：《省住房城乡建设厅关于集中开展打击建筑工程施工转包违法分包行为及“六打六治”专项行动工作的通知》（苏建建管〔2014〕490号） （文件和附件可从无锡建设信息网工程建设、下载园地等栏目下载）。
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